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Húsz év múlva 
Szarvas és Vidéke Hetilap II. évfolyam 49. 
szám 1987. december 11. és II. évfolyam 

50. szám 1987. december 18.

ÚJ KÉPZÉSEK SZARVASON!
A 15 éves Cervusprint Bt-nél mindenki 

megtalálja a megfelelő tanfolyamot:
Adatbevitel – gépírás (100 óra)*

ECDL vizsgára felkészítés (224 óra)*
Számítástechnikai szoftverüzemeltető (500 óra)*

Számítógép-kezelés alapfokon (60 óra)
A *-gal jelölt képzések esetében 15 órát ingyen biztosítunk!

Ha Ön megfelel a feltételeknek, 
akár ingyen is tanulhat nálunk!

Képzéseink januártól folyamatosan indulnak.
Érdeklődni lehet: Cervusprint Iroda
Szarvas, Kossuth u. 64.
Tel.: 20/937-43-43
e-mail: cervus@szarvasnet.hu
AL-0692

Már csak néhány hét és vége az utolsó boldog, adómentes évnek. A 
Szarvas és Vidékében több írás is foglalkozik az új ár- és adórendszer 
bevezetésével. Áramlik az információ élő szóban, papíron és video-
fi lmeken, hogyan kell csinálni a bérbruttósítást, a fi zetéseket szám-
fejteni. Az adminisztrációs munkák mennyiségével szemben több, 
minőségében új követelményeket támaszt ez a rendszer – írja a cikk 
szerzője, majd hozzáteszi, hogy jó lenne, ha mindenki fontolgatná a 
számítógépek szélesebb körű alkalmazását. (Lehet, hogy a számító-
gép-forgalmazók lobbiztak az új adórendszer bevezetéséért?)

A témával kapcsolatban megszólal az OTP helyi fi ókjának igazga-
tója is, aki nem tagadja, hogy az utóbbi időben jelentősen csökken-
tek a betétállományok. A feltételezés szerint azért, mert az emberek 
felülnek annak a híresztelésnek, hogy a betéteket is megadóztatják 
majd.

Eközben a városi tanács végrehajtó bizottsága két fontos bejelen-
tést tárgyalt. Az egyik a tanács vb, a helyi KISZ szervezet és a városi 
úttörőelnökség közötti megállapodás megújítása, illetve előkészíté-
se. A korábbi megállapodás felülvizsgálatára például azért van szük-
ség a KISZ vezetés szerint, mert „Az ifjúságpolitika máig leértéke-
lődött, néhány dolog pénzkérdéssé vált (lakásépítés, pályaválasztás, 
stb.). Bizonyos álhírek terjedtek el a városban – folytatódik a tudó-
sítás immár az MSZMP városi vezetése hozzászólásának ismerteté-
sével. Az egyik álhír szerint a városi tanács nem törődik a fi atalok 
lakásgondjával. A másik szerint a város vezetése semmit nem tesz a 
munkaerő-foglalkoztatás érdekében. A két álhír egyikét a következő 
számban egy a fi atalok lakáshoz jutását segítő intézkedéseket ismer-
tető cikk cáfolja. A másikat – közvetetten – a Patex üzemének Szar-
vasra telepítéséről folytatott újabb híradás.

A másik napirendi pont az új oktatási törvény bevezetésének szar-
vasi tapasztalatait tárgyalja. Csak egy mondatot had idézzek! „Egyéb-
ként a beszámoló feletti vita is tükrözte azt a a társadalmi gyakorla-
tot és köztudatot is, hogy az iskolai oktató-nevelő munka szakértői 
tábora hatalmas, de nincsenek igazi felelősei.” Na még egyet! „Mert 
a felelősség ping-ponglabdaként valahol ott pattog a pedagógiai inté-
zetek, művelődési osztályok, szaktanácsadók között, közoktatásunk-
nak együttműködési szabályzatokkal, szervezeti szabályzatokkal s 
egyebekkel körülbástyázott asztalán. Azt azonban nem szabad el-
felejtenünk, hogy azon az asztalon a játszmát két csengetés között a 
tanárnak kell lejátszania.” Hm.

De ne csak a politikáról beszéljünk, jöjjön a kultúra és a kis színe-
sek. Kávéházi esték cím alatt számol be a titokzatos szignójú szerző 
arról a Granárium kávéházban tartott, „a Schubertiádák hangulatát 
idéző„ szerzői estről, melynek főszereplője Kántor Zsolt. A költő – 
ahogyan a cikk szerzője írja – „meleg, barna férfi hangon” megszó-
laltatta saját verseit. Az óvóképzős lányok Bliznákné Dudás Júlia fő-
iskolai adjunktus vezetésével madrigálokat szólaltattak meg, a „ro-
mantikus szalon” háziasszonya Dankó Ervinné dr. főiskolai adjunk-
tus volt. Szépen, megkívántatóan írt az eseményről a szerző. Nyílván 
ő maga is jól érezte magát egy ilyen eseményben, ilyen közegben. 
Időről-időre feltámad a vágy egyes emberekben olyan együttlétekre, 
melyeket valamiféle fennköltség jellemez, akár a művészetek, akár 
a fi lozófi a mélyenszántó gondolatainak megidézésével. Él bennünk 
a vágy életünk bizonyos szakaszában, hogy megosszuk másokkal a 
hétköznapokon felülemelkedő elmélkedéseink eredményét, ugyan-
akkor meghallgassunk mások elképzeléseit. A magam életéből úgy 
emlékszem, hogy az efféle törekvések hamar elernyednek. Vagy, 
mert aránylag kevés a költő a városban, vagy, mert valahogy nem 
úgy sikerülnek, mint ahogy képzeltük. Nehéz a jó előre eltervezett 
alkalomra időzíteni lelkünk határozatlan szomját. Aztán meg min-
denki félénk. „Kis város ez, mindenki megtudja mi butaság nem jut 
az eszembe.” Aztán előfordul, hogy egyvalaki uralja az alkalmat, a 
többiek előbb-utóbb ásítozni kezdenek és eloldalognak. De ez a meg-
énekelt szerda este talán kivétel volt.

A Ki mit tud? az jó. Ha van szarvasi szereplő, akkor van kiért 
együtt izgulni. És ebben az újságban olvasható, hogy lehet jelentkez-
ni az 1988-as Ki mit tud-ra. De ez már egy másik év története lesz.

K.Zs.

A Kozák Lajos Szarvas Város Fúvós 
Kultúrájáért Alapítvány

és a Vajda Péter Művelődési Központ

szeretettel meghívja Önt, kedves családját és 
barátait

a Vajda Péter Művelődési Központba
2007. december 30-án 17.30 órára

a SZARVAS BAND és a 

SZARVASI REZESBANDA

„Vidám évbúcsúztató koncertjére”
A belépés díjtalan.

Adni öröm
Szíves tájékoztatásul közöljük, hogy az idei évben 11. alkalom-

mal indul útjára a Magyar Máltai Szeretetszolgálat „Adni öröm” 
elnevezésű karácsonyi élelmiszergyűjtő akciója.

Időpont: 2007. december 14-19., péntektől szerdáig, az üzletek 
nyitásától zárásáig.

Helyszín: SPAR csoport áruházai: valamennyi INTERSPAR, 
KAISER’S és a kijelölt SPAR áruházak.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat önkéntesei és munkatársai 
11. alkalommal gyűjtenek tartós élelmiszert, (főleg liszt, cukor, 
étolaj, édesség, konzerv, stb.), az ország minden INTERSPAR, 
KAISER’S és a kijelölt SPAR áruházaiban, 2007. december 14-
19 között szegény, rászoruló, idős, családos, egyedülálló embe-
rek részére.

Az akció partnerei és támogatói a SPAR Magyarország Kft. (a 
helyszínül szolgáló üzletek tulajdonosa) és a MR1 Kossuth Rá-
dió (a Napközben című műsor kiemelt fi gyelmet szentel az akci-
ónak).

2006. év Karácsonyára az akció keretében 110 tonna tartós élel-
miszer gyűlt össze, melynek forgalmi értéke közel 40 millió fo-
rint volt. 6 napon át 95 helyszínen, üzletenként és műszakonként 
átlagosan 3 ember vett részt a gyűjtésben, összesen 17.100 önkén-
tes munkaórát ledolgozva. A gyűjtés eredményeként 16.000 cso-
mag jutott el rászoruló embertársainknak.

Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szarvasi Csoportja


